

### 311. 耶穌談到每日營養

2016年5月8日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主的慈悲是我們的盾牌和安慰，親愛的心靈居民。

像往常一樣，我與黑豹惡魔有一些掙扎，浪費時間和分心的誘惑。我今天感覺很有罪，所以我開始和入場一起開始。“我在這裡，主啊。你的可憐的小傢伙。

他馬上回答說：“不要這麼說。你不是很悲慘，你被贖回了，這是值得高興的事。”

“我永遠不會離開你或拋棄你，克萊爾。即使在你最壞的情況下，你仍然是我的鴿子和我的愛。所以，請你好好習慣，親愛的。”

“耶穌，我需要你的幫助。我不想再去靠近世界任何地方了，而且我很難退出。這很令人悲傷。我想念你，耶穌。我太喜歡這些東西了。請告訴我應該怎麼做。請問？”

只是為了給你一個想法，我有這個春季清理衛生。每當我看到需要照顧的亂時，我就會深入研究它。我不需要這樣做。它真的讓我遠離了主。所以，這是正在發生的事情的一部分。

他繼續.....“和我一起開始你的早晨，克萊爾。你已經墮落了敵人的伎倆，把你從我身上扯下來。你知道什麼是完美平衡的一天。你在這個頻道上有一些很棒的人，他們知道你什麼時候沒有消息。”

“但是主啊，我感覺很糟糕，因為我知道他們期待聽到你的消息。”

“如果他們會對我說，'耶穌，克萊爾還沒有發消息，請你給我一些東西可以用自己的手來餵養？我保證他們會對他們的想法感到非常驚訝。在我面前靜靜地坐著，手中拿著聖餐，鋼筆或電腦，把你的心傾注在我身上，我的新娘。溫柔地向我講述你的恐懼，不安全感，傷害和失望。還有你的快樂！感恩節是我心靈的關鍵。我也為自己的做了很多，但他們忘了感謝我。他們對我像30年的丈夫一樣把我視為理所當然。”

“不，不，不。我每天早上都很新鮮，我渴望被認為是新鮮的。即使在我受苦的時候，我仍然是新沖滿生命的。每當你來到我的禱告中時，當你傾心而吐出時，我喜歡聽你的。我無法阻止自己做出回應。當你如此坦率地跟我說話並希望聽到一些回復時，我感動得很.....甚至只是一個微弱的回答。我怎麼可能假裝自己是聾子？”

“你看，你不想依賴克萊爾一句話。不，變得依賴我一個字。我總是和你在一起。你忘記了我是無所不能的嗎？這意味著擁有無限的權力；能夠做任何事情。你認為回應我是在我的技能領域之外嗎？當然不是。你缺少的是信念，相信我真正對你說話的信念。信仰我相信我真的想和你說話。我真的非常重視你的陪伴，並且渴望分享你生命中的每一個方面。”

“為什麼你認為我激勵她推出這個頻道？是不是教你如何期待我與你說話，愛你，關心和珍惜你？我在這裡分享的預言和奧秘並不像你捕捉到我的愛之風那麼重要。這就是為什麼我來克萊爾，因為我希望你看到，一旦你被調進，與我交談是多麼容易。”

“你們中的大多數人都被內疚所毀；你不夠好，你不敢接近我。但看看我選擇成為我的使徒的人。他們都沒有受過良好的教育。除了背叛我的人之外，他們是單純的男人，卑微的，勤勞的工人，沒有受過教育，沒有富裕的人或統治階級。”

“這些選擇都是我的故意。我希望你看到你資格成為我的朋友。我做得很簡單，因為我希望你成為我生命的一部分，我的談話，當我需要安慰時，我的悲傷時刻。我不可能讓它變得更加平穩。然而你仍然避免接近我。你有沒有悔改自己的罪過？難道你不知道我答應過我會在你得救的那一天完成我在你身上所做的好工作嗎？”

“是的，這是真的，在你的靈魂中我有很多工作要做。只要你不離開我在我們一起工作的時候，你就可以放心我會完成它。隨你便；它就在那裡。大約每天都要求我用你觸摸我愛的人，我一定會回答那個禱告。通過讓我按照我的喜好安排一切來開始你的一天，然後按照流程，堅定的順從，做我放在你面前一切為了愛我”

“這就是天堂裡的聖徒所做的。完全服從由於對我的愛。他們做的每一件事都來自對我和他們的鄰居的愛。他們的心被這種動機淨化了。沒有什麼難事，只是出於愛而做的一切。永遠不要出於自私的動機，永遠不要被人看到或聽到，永遠不要收穫世俗的獎賞，但絕對是出於對我的愛。”

“哦，當我看到你過著犧牲愛的生活時，我的心跳幾乎從我的心中跳出來胸部，我對你的愛情如此靈感。看到我的小基督（基督徒）出於純粹的動機，我的名字就像我一樣，讓我的心因愛而燃燒。去你的聖經和聖經承諾，甚至是 [rhema box](#)（[Rhema Online](#) 經常去看），看看我在任何特定時刻的想法。我會引導你通過這樣的方式。當你們做時，我會激勵和加強你，鼓勵甚至糾正你需要它。不需要害怕。難道你不知道即使我的糾正是出於愛和完美的嗎？”

“沒有方向，你很快就會成為一個在風中搖曳的蘆葦，很容易被拋出軌道。但是當你花時間懇求我，聽我說，使用在這個頻道上給出的工具，你就變得堅如磐石。你的基礎是安全的。你不再紮根於沙子，你的根源現在已經在磐石

沒有這種基礎的情況下，你也可以走自己的路。你只會忍受這麼久.....就像扔在岩石上的種子，荊棘下面的種子，你很快就會失去親密的愛和邀請在生活，住在我的心裡。反正你將無法抵擋住生活中的褻瀆人士會把你從我的意志位置中拉下來。 ”

“ 沒有任何辦法可以生活在我的意志中，擁有我所有的祝福，沒有充足的時間和我在一起。實時，真誠的時間，誠實的時間，向我傾訴你的祈禱，請願和關注，並傾聽我的解決方案。用提供給您的工具開始使用。如果沒有它，你就無法在我的意志中深深地生存。 ”

當他說到這一點時，我看到羽毛從天堂飄落下來，是一種非常輕盈的小羽毛，一種柔軟的羽毛。它剛從天堂掉下來。而且我被激發地說他的聲音就是這樣：非常微妙，非常小，非常安靜，非常溫柔。關於這個問題多於其他信息我從主那裡得的，我進一步討論了這個問題。我們在如何聽到主的聲音方面有很多。

主繼續..... “當你允許自己犧牲你的禱告時間進行其他活動時，你就會把自己置於極大的危險之中。那天早上我會給你的簡報永遠不會影響你的心靈和思想，而你卻坐在敵人戰術。這就是為什麼他會試圖過度勞累你，給你一份讓你在晚上疲憊不堪而無法祈禱的工作。這由你來劃清界限，我的孩子們。 ”

“ 世界將不斷推動這條線的進一步領走生命從中喂無盡的慾望-力量和威望。完全由你來劃清世界並強制執行。要注意日常似乎越來越需要你的慢慢侵入的工作。撒旦工作在一個微妙的層面上，以便吸引你進入在你知道之前什麼已經發生在你身上。 ”

“ 所以，當你看到你的日子變得更長，更難，更苛刻時，看看兩件事：世界的動機對你和你自己的野心。是的，野心是我們關係中的殺手。野心是這個腐敗世界的遺跡。在日常生活中，只有唯一議程愛我在所有做的事情中是你為自己承擔或為他人，這將使你不再把自己投入到世界中並變得雄心勃勃。 ”

“ 這些是我希望你考慮的一些事情在你和我的關係。這些小狐狸啃著葡萄樹，破壞了收穫。這些黑暗的力量會吞噬你的生命，直到你或我沒有任何東西留下。請注意這些，我的鴿子。像蛇一樣明智並劃清界限。不要讓世界讓你流干了血。相反，保護我們關係的寶貴花朵，並繼續在岩石上建立。 ”

“ 我現在用上面的智慧祝福你，你可以看到你的生命和你花時間的東西。並認識到區域從我們的關係中竊取的。 ”